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ATA DA (402ª) QUADRINGENTÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 1 

MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL – CMAS, REALIZADA NO DIA VINTE E OITO DE 2 

AGOSTO DE 2025, NA SEDE DA SECRETARIA MUNICIPAL DO DESENVOLVIMENTO 3 

SOCIAL E CIDADANIA - SEMDESC. HORÁRIO: 08h20. QUÓRUM DE ABERTURA: 4 

Constatada a presença dos conselheiros (as): Claudinéia Ferreira de Souza (representante do governo 5 

- SEMDESC), Elvina Magali Xavier Gomes de Sá (representante da sociedade civil - AUDEC), 6 

Maria Cecília de Morais (representante da sociedade civil - Província Carmelitana - titular), Deis 7 

Aparecida Martins Melo Pereira (representante da sociedade civil - Província Carmelitana - 8 

suplente), Lucidalva Barreto dos Santos (representante da sociedade civil - assistente social), 9 

Sebastiana de Souza Coimbra (representante da sociedade civil - APAE - titular), Ana Lúcia 10 

Aparecida Antunes (representante da sociedade civil - APAE - suplente), Denyse Alanna Mendes da 11 

Silva (representante do governo - SEGOV) e Camila Silva Botelho (representante do governo - 12 

SEMED). Claudinéia iniciou a reunião fazendo uma oração. Logo após Camila fez a leitura das 13 

propostas aprovadas na 13º Conferência Municipal de Assistência Social de Unaí. Foram discutidas as 14 

propostas e o que já esta sendo feito para a efetiva concretização das mesmas. Claudinéia informou que 15 

no dia 27 de agosto foi realizada a conferência regional de assistência social, em Patos de Minas. A 16 

presidente solicitou que as propostas da conferência fossem aprovadas por meio de resolução do 17 

Conselho. Em seguida, Claudinéia pediu que Ana Lúcia fizesse a leitura da ata da reunião anterior para 18 

relembrarem os assuntos. Denyse, coordenadora da comissão de Inscrição e Acompanhamento de 19 

Entidades, Serviços, Programas, Projetos e Benefícios fez leitura da ata de reunião da Rede 20 

Cidadã onde foram identificados alguns aspectos a serem melhorados. A comissão realizou visita a 21 

entidade e solicitou a adequação dos documentos. Em seguida foi lido o Relatório de visita do 22 

CEPASA e solicitado a adequação dos documentos. Diante das análises dos documentos, Claudinéia 23 

ponderou a necessidade de capacitação das entidades para rede de atendimento do SUAS. Denyse 24 

sugeriu fazer uma reunião de alinhamento com as entidades para a elaboração do Plano de Ação e 25 

Relatório de atividades, pois as entidades não estão encaminhado os documentos de acordo com a 26 

resolução do CMAS.  Prosseguindo Claudinéia informou que a mesa diretora do CMAS se reuniu com 27 

a gestão para solicitar o apoio técnico de alguns profissionais para compor a comissão que irá elaborar 28 

a Lei Municipal de Benefício Eventual juntamente com a Comissão de Instrumentos Legais. A gestão 29 

encaminhou o ofício 248/2025 designando os profissionais. Outro assunto abordado na reunião com a 30 

gestão é a solicitação de uma assistente social para atuar no CMAS. Em informes gerais; Claudinéia 31 

fez leitura do ofício da SEMDESC nº 203/2025 que diante do pedido do CMAS solicitando um técnico 32 

para analisar a proposta de expansão do serviço de convivência e fortalecimento de vínculos ofertado 33 

pela AUDEC, informou a indisponibilidade devido ao técnico estar analisando a proposta da entidade 34 

na plataforma. Ofício do CRAS Mamoeiro nº 45/2025: com informações do SCFV da AUDEC, que 35 

encaminhou roteiro de atividades, listas de presença e os encaminhamentos solicitados pelo CMAS. 36 

Comunicação Interna da SEMDESC para analise das prestações de contas do Piso Mineiro 2024, 37 
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com prazo até 20 de outubro de 2025 para deliberação e registro no sistema. Encaminhado para 38 

Comissão de Orçamento. Claudinéia falou da possível filiação com CONGEMAS, comunicando que 39 

irá agendar reunião. Em seguida, falou do Plano de Educação Permanente que será elaborado pela 40 

gestão com a participação dos equipamentos e do CMAS. Inclusive comunicou ao conselho que 41 

encaminhou a solicitação de uma capacitação para a SEDESE. Claudinéia pediu que a Comissão de 42 

Instrumentos Legais e Comissão de Orçamento pudesse se reunir para atualizar a resolução de 43 

benefício eventual de auxílio natalidade. Referente à composição da comissão que irá acompanhar as 44 

deliberações da conferência, Deis ficou responsável por reunir os membros. Para a comissão 45 

Inscrição e Acompanhamento faltam ainda analisar o plano de trabalho e relatório de atividades 46 

da APAE, Abrigo Frei Anselmo e Província Carmelitana de Santo Elias. Claudinéia parabenizou 47 

os psicólogos pelo seu dia.  Nada mais a relatar, eu, Lidiane Ferreira, lavrei a presente ata que depois 48 

de lida e aprovada, será assinada pelos presentes. Encerramento: 09h:58min.  49 


